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YBaxaeMrblii AHaTOnui! B HOpME B MOUETOYHUKE UMEETCA TPU aHATOMUYECKUX CyKEeHHUS, B KOTOPHIX
yallle BCero U 0CTaHaBIMBAIOTCSA BEIXOAsAIIKME KaMHu. KaMHU Takux pa3Mepos B 50-60% ciydaes
OTXOOSAT cCaMOCTOTenbHO. OmHAKO, ORIBAIOT TAKKeE CITy4aH, YTO MPUXOOUTCS mpuberatsb K
MaJIOMHBA3UBHBIM (3HOOCKOIIMYECKUM) MeTooaM Opo0IeHHs U U3BJIeUeHHs KaMHS U3 MOYETOYHHUKaA -
YPEeTEPONUTOTPUIICUM B YPETEPOJIUTOIKCTPaKIuu. Ecnu 6071eBoit CHHAPOM OyIeT COXPaHSThCS,
HapacTaTh TUAPOHEe(PO3, TOSABUTCS TEMIIEPATYPa, T. €. COCTOSIHKE OyfeT yXyamaThcs, To Bam
II0Ka3aH MMEHHO TaKOoW BUJ JleueHus. [[TuTebHOe HaX0XKAeHe KaMHS B YCThe IIPUBOJHUT K OTEKY
yCTbSI MOYETOUHHUKA, UTO OyHeT elle 00JbIlle 3aTPYOHITh BEPOSITHOCTh OTXOXKIOEHUS KaMHS.
O6paTuTech K ypoJIoTy, KOTOPHIHM BiageeT SHAOCKomuen. Ha Mo B3TryIsijl, eC/Ii HET MOI0XKUTEeIbHOM
OVHAMUKU B TeUeHUe HeflelH, TO BaM yKe mmopa BHIIIOIHATE 3TO BMEIIATEIbCTBO. YAauH.



